Tfora

(31 - 14) (IUFES)

(P& - 8)
TATIAT 14.1

A 1:
fu gu el & wrd uHEs Id Fifo;

(i) 12x,36 (ii) 2y,22xy

(iii) 14pq,28p°q" (iv) 2x,3x°.4

() 6abc,24ab’ 12a’b (vi) 16x°,—4x%,32x

(vii) 10 pq, 20gr,30rp (viii) 3x*y’,10x7y*,6x°y'z

3 1:
(i) 12%=2x2x3Ixx
36=2x2x3x3
31, feu gu uei H 9d UHEs 2, 2 3R 3=2x2x3=12 &
(ii) 2y=2xy

22xy=2x11xxxy
3fct:, fou gu vl ¥ urd qurEE 2 8k y = 2x y =2y §
(iii) 14pg=2xTx pxgq
28p°q" =2x2xTx px pxgxq
31, fou gu uel & Urd UGS 2x7x pxg=14pq B

(iv) 2x=2xxxl
3x? =3xxxxxl
4=2x2x1 _
31, U gu ve & urd s 1 81
(v) 6abc=2x3xaxbxc

24ab® =2x2x2x3xaxbxb
12a°b=2x2x3xaxaxb
31k, foT g ugt & 91d UAES 2x3xaxb=6ab B
(vi) 16" =2x2x2X2X XX XXX
—4 3% =(Hl)><2x2xxxx
32x=2%Ix2NIXINX
3fet;, foU gu v ¥ 9rd UFRES 2x2x x=4x B
(vii) 10pg=2%x5% pxq
20gr =2x2x5xgxr
30rp=2x3x5xrxp
3fet:, fou gu uel & 9rd oS 2x5=10 Bl

(viii) 327y =3xaxX XX yXYX Y
10x°y* =2X5x XX XX XX YX ¥
6x° Y’ z=2x3XXXXX YX yXZ

%,m@ﬁﬁﬂﬁw x><.1c><yxy:.vczy2 %I



A3 2:

FafaRed sive! & RS S
(i) Tx—42 (i) 6p-12q
(iii) 7a* +14a (iv) —16z+20z7°
v) 200 m +30alm (vi) 5x’y-15x°
(vii)  10a® -15b° +20¢° (viii) —4a’ +4ab—4ca
(ix) XPyz+xy'z+xyzt (x)  ax’y+bxy’ +cxyz
I 2:
(i) Tx—42 = Txx—2x3x7

U Ug I 9Td (SHIME) UHES & a6 e ),
= 7(x-2x3) = 7(x-6)
(ii) 6p—12q = 2x3x p—2x2x3xq
T Ug § 94 (SHTAME) OGS & a6 Fde- 0,
= 2x3(p-2q) = 6(p-2q)
(iii) 7a* +14a=Txaxa+2xTxa

Td® Ug ¥ 9d (SHTE) UHES & a6 e IR,
= Txa(a+2) = Ta(a+2)

(iv) ~162+2023:(—l)x2x2x2x2xz+2x2x5><zxzxz

U Ug 4 HId (SHTE) TUMFES ! aTex e Wi,
= 2x2><2(_2xz+5xzxz) \ 42(_4+522)

(v) 200°m+30alm = 2% 2x5xIxIxm+2x3x5xaxIxm
A Ug § 94 (SHTME) OGS & deR Fded IR,
= 2x5xIxm(2x1+3xa) = 10lm(2]+3a)

(vi) 5x7y—15xy" =5xxX XX y+3X5x XX yX y

A T & 1 (@A) TUES P e T W,
- SXXX.V(X_3_)’) = S.X:V(.\'-*S_\’)

(vii) 10a*> —15b +20c* =2x5xaxa—3x5xbxb+2x2x5xcxc
T UG 9 914 (SHIME) TUES &I 16X e |,
= 5(2xaxa—3xbxb+2x2xcxc) = 5(2a3—3b2+4cl)

(viii) —4a° +4ab—4ca:(-l)x2x2><axa+2x2><axb—2x 2xcxa

Td® UG ¥ UTd (SHIE) TUHES & a8 e IR,
= 2x2xa(-a+b-c) = 4a(-a+b+c)

(ix) XYZA XY 24+ X2 = XX XX YXZH XX YX YXZ+XX YX ZXZ
T UG 9 914 (SHIAME) e S &I a1eR e |,

= xxyxz(x+y+z)

= xyz(x+y+z)



(x) ax’y+bxy’ +cxyz = ax xx XX y+bx xx yx y+CxX XX yx 2
Td® UG ¥ WA (SHTE) UAES & dex Hara IR,

= xxy(axx+bxy+cxz)

= xy(ax+by +cz)

M3 3:
TS PIfoT;
(i) x* +xy+8x+8y (i)  15xy—6x+5y—2
(iii) ax+bx—ay—by (iv) 15pg+15+9g+25p
(v) z—T+7xy—
3R 3:
(i) X +xy+8x+8y=x(x+y)+8(x+y)

= (x+ y)(x+8)

(ii) 15xy—6x+5y—2=3x(5y-2)+1(5y-2)
= (5y-2)(3x+1)

(iii) ax+bx—ay—by =(ax+bx)—(ay+by)
= x(a+b)-y(a+b)
=(a+b)(x y)

(iv) 15pg+15+9g+25p=15pg+25p+9g+15
= 5p(3q+5)+3(3q+5)
= (3¢g+5)(5p+3)
(v) z=T7+Txy—xyz=Txy—7T—xyz+z
= 7(xy-1)—z(xy-1)
= (=1)(7-2)=(-1) (1= )(-1) (==7)
- (1-x)(z-7)



Tfora

(31T - 14) (ITFES)

(P& - 8)
TATICAT 14.2
MR 1:
(i) a*+8a+16 (i) p° —10p+25
(iii) 25m” +30m+9 (iv) 49y’ +84yz+36z°
) 4x* —8x+4 (vi)  1216* —88bc+16¢7

(vii) (1+m)’ —4lm [Ehd: Tgd (1 +m)” Bl TG Hiforg|]
(viii) &' +24°p* +b'

IR 1:
(i) a’+8a+16=a’+(4+4)a+4x4

HagfDT +(a+b)x+ab=(x+a)(x+b) & TanT 4,
B x=a,a=4 and b=4
a*+8a+16 = (a-|~4)(ar+4)~:(a+4)2

(ii) p*—10p+25= p* +(-5-5) p+(-5)(-3)
FAAHST x° +(a+b)x+ab=(x+a)(x+b) F WY,
g8l x=p.a=-5and b=-5
p*—10p+25=(p-5)(p-5)=(p-5)°

(i) 250 +30m+9 =(5m)" +2x5mx3+(3)’
GNP a* + 2ab+b* =(a+b)3 S YA Y, T8l a=5m.b=3
25m® +30m+9=(5m+3)’

(iv) 49y* +84yz +362* =(Ty) +2xTyx6z+(6z)
AGRDT a® +2ab+b> =(a+b)’ & W, Tl a=7y,b=62
49y* +84yz+36z° :(7y+6z)1

v) 4x* —8x+4=(2x)" —2x2xx2+(2)’
ARSI o* —2ab+b* =(a—b)’ F WY, Tal a=2x,b=2
4x%=8x+4=(2x-2)" =(2)" (x-1)" =4(x-1)’

(vi)  1216* —88bc+16¢* =(11b)" —2x11bx4dc+(4c)’
DT o® —2ab +b* =(a—b)’ & VAN Y, T&l a=11b,b=4c
121h* —88bc +16¢> = (11b—4c¢)’

(vii) (I4+m)' —4lm = > +2x1xm+m* —4lm |: (a+b)’ :a2+20b+b1

= *4+2lm+m* —4Im
=1*=2lm+m’

= (1 —m)2 [ (ar—b)2 =qa* —2ab+bz}



(viii) a'+2a’b’ +b* =(a'3)2+2><ag><b2 +(b2 )2

= (a2 +b* )2 [ (a+b)2 =a’ +2ab+b2}
M3 2:
UGS BT
(i) 4p* —94° (i)  63a*—112b
(iii) 49x° -36 (iv) 16x"—144x°
v) (1+m) —(1-m)’ (vi) 9+*y*-16
(vii) (¥ -2xy+y’)-2° (viii) 25a° —4b® +28bc — 497
3 2:
(i) 4p*-9¢* =(2p) —(3q)’
=(2p-3q)(2p+3q) [ a3~b2:(a—b)(a+b)]
(i)  63a’-1126" =7(9a> ~165*) =7 (3a)’ - (4b)’]
= 7(3a—4b)(3a+4b) [ @~ =(a—b)(a+b)]
(i)  49x*-36 = (7x)" —(6)’
= (7x-6)(7x+6) I: a’—b’ :(a—b)(a-l-b)]
(iv) 16x° —144x° =16x° (x2 —9) 51657 [(,\')3 —(3)1
= 16x* (x—3)(x+3) [ @ —b* =(a—b)(a+b)]

(v) (1+ m)l —(1 —m)2 = [(1 +m)+(1- m)] |:(l + m)—(l—m)]
[ a*—b*= (a—b)(a+b)]

= (1+m+l—m)(l+m—l+m) = (Zm)(ZI) =4lm
(vi) 9x’y* —16= (3)();)2 — (4)2

= (3xy—4)(3xy+4) [ a’—b’ :(a—b)(a+b)]
(vii) (x?‘ —2xy+ _»'2)—22 =(x- _v)2 s [ (a—b)2 =g’ —2ab+b1
= (x—y-z)(x—y+2z) [ azwbzz(aHb)(aﬁnb)]

(viii) 254 —4b* +28bc—49¢* =254° - (4b2 —28bc+49¢” )

2

= 254° H[(Eb)z —2x2bxTc+(7c) }

= 254’ —(21)—7’4:)3 [ (a—b): =¥ % —2ab+b1
= (5a)’ =(2b-7c)’
= [5&—(2b—7€)][5(1+(2b—76‘):| [ a’—b’ :(a——b)(a-!-b)]

= (S5a- 2b+7c)(5a +2b-1c)



A3 3:

Fofiied e & uAEs BT
(i) ax® +bx
(iii) 2x° +2xy" +2xz°
(v) (Im+1)+m+1

(vii) 5y —20y—8z+2yz

(ix) 6xy—4y+6-9x
3R 3:

(i) ax’ +bx = x(ax»i«b)

(ii) 19> +21q° = ?(p2+3q3)

(i) 7p*+21q°

(iv)  am’+bm’+bn* +an’
(i) y(y+z)+9(y+z)
(viii) 10ab+4a+5b+2

(iii) 2x° +2xy* +2xz* = 2.’(’(}(2 +y* + zz)
(iv) am’ +bm’ +bn’ +an’ = m’ (a+b)+n’(a+b) = (a+.b)(m2 +n2)
(v) (Im+1)+m+1=1(m+1)+1(m+1) = (m+1)(I+1)

(vi) y(y+2)+9(y+z) = (y+z)(y+9)

(vii) 5y —20y—8z+2yz = 5y°—20y+2yz—8z = Sy(y—4)+2z(y—4)

= (y-4)(5y+22)

(viii)  10ab+4a+5b+2 = 2a(5b+2)+1(5b+2) = (5b+2)(2a+1)
(ix) 6xy—4y+6—9x = 6xy—9x=4y+6 = 3x(2y-3)-2(2y-3)

= (29-3)(3x-2)

MR 4:
UGS HIfoTd:
(i) a*-b*
(i) - x*—(y+2)’
(v) a*-2a’bh’ +b*
3N 4:

(i) a*-b* = (a2 )2 —(b2 )2
(a*=b*)(a* +1)
= ((l—b)((l+b)((12 +b2)

2

(i) pt—81= (p3 )2 -(9)
= (p2 —9)(p2+9)
- ()7 +9)

(i) p'-81
(iv) x4—(x—z)‘3

[ a’-b —(a—b)(a+b)]
]

|: a’—b*—(a-b)(a+b)

I: =5 —(a—b)(a+b)]

[ @ -b*—(a—b)(a+b)]



() x-(y+z) =) -[(y+2)]
= [xl—(_)’+z)2}[x2+(y+z)2j| [+ @ =b*—(a—b)(a+b)
= [x—(_v+z)][x+(y+Z)]|:.r2+(_\7+z)3} [ a*—b*—(a—b)(a+b)
= (xHy+z)(x+«y+z)[f+(y+z)3]

—1 =]

) o (x-2) =(#) [(x-2) ]
= [#=(x-2) | 2 +(x-2 f} [+ & b7 ~(a=b)(a+b)]
=[o-(e-a) [Lor ()] 4 (x-2) ] [ @0 =(a-b)(atb)]
= (x—x+z)(x+x+z xx-hr ~2z42%) [ (a=b) =a’~2ab+b?]

= x(2x+ z)(Z;vc2 —2xz+ z')

W) -2+ = (@) —2a%7 +(b7)

- (@-r) o2 ot = —200+]
- [(a_b)("ﬂ’)]z [ az—bl—(a—b)(m—b)}
= (a—b)2 (a~|—b)1 [ (xy)"':xm_ym}
M3 5:
Faffad ise] & qUHEs SIS
(i) P +6p+8 (i) ¢*-10g+21 (iii) p*+6p-16
3} 5:
0 PP +6p+8=p’+(4+2) p+4x2
= p’+4p+2p+4x2
= p(p+4)+2(p+4)
= (p+4)(p+2)

(ii) G*=10g+21=¢"—(7+3)q+7%3
= q*-7q-3q+7x3
= q(q-7)-3(¢-7)
=(¢-7)(¢-3)

(i)  p*+6p—16=p’ +(8-2)p-8x2
= p’+8p—2p—8x2

p(p+8)=2(p+8)

(p+8)(p-2)

1} 1



Tfora

(31T - 14) ([UFESA)
(P& - 8)
gATIAT 14.3

A3 1:
fFofafed faursa sifse:
(i) 28x* +56x (i) -36y'+9y’
(iii) 66 pg°r’ +11gr’ (iv) 34x'y'z’ +51p°7°
) 12a"" +(~6a"b")
3N 1:
. 4 _ 281’4 o= 28 -"4 = l 3 m no__ m-n
(i) 28x" +56x = r——5—6~><—x—5x |: x'ex"=x ]
_y 3
(ii) -36y* +9y* = 3? = %X% =4y [ X :x”""]
. 66pg’rt 66  pq’i . N _n
iii 66pgr =llgr = = = 6pgi X =X =X
(iii) Pq q L1gr? T z Pq [ ]
< I M 3ms. 3
(iv) 34x°y'2 +51xy*2* = 34x ‘,’ i ey _ 23
S51xyiesr 51 xy'z
2 2 m n m—i
= —x" o eyl =
2.2, [ ]
- 1 2a8b8 1 2 aﬂbﬁ 2 " n m—ii
(v) ]208133+(—6¢1(‘1'34)=—_W=-_—6><aﬁb4 = —2a°b* |: x"wx"=x ]
A3 2:
f3U U SguT @ 3T g UHUS! ¥ U SIfoT:
(i) (5.:\(2 —6x)+3x (ii) (3y8 —4y° +5y4)+ y*
(iii) 8(3(3‘3,222:2 + X’y +xy' 2 ) +4x*y’Z
(iv) (x3 +2x° +3x) +2x (v) (p'“q“ - pﬁq3)+ r'q’
3t 2:
3 Se*—6x B 6 § 1
i 5x°—6x)+3x= = ——==—x-2=—(5x-6
@) ( ) e 3x 3x 3 3( )
. 3y* —4y° +5y*
(]l) (3yﬂ_4yﬁ+5y-(-)+y4 - Y 34 I y
3yt 4y® 5y* 3
= )«4 —~ );4 + )«4 = 3y' -4y’ +5
i o .8 Y2+ 2y 2 + 1t yis
(iii) 8(13)7323 +.r2y3.z“ +x'y“z3)+4x'y“z' = ( ol - ol )

4x0 )2
_ 8y’ 8xy'Z 8y 7

= ) - = =2x+2y+2z = 2(x+y+z
Ax*'y'zt Ax'y'z?t AxXy'z ( )




3 a2
2 X 2;'” X
(iv) (x3+2x‘+3x)+2x 8 OOK A e

2x
3 2 2
S I Bl o8 W R l(x2+2x+3)
% 2r 2x 2 2 2 2
V) (paqﬁ_pﬁq3)+p3q3:ijﬁ—])6q3 _ P3q6_P6¢I3 =g -p
r'q’ r'e e
A3 3:
afefad faureH Sifse:
(i) (10x-25)+5 (i)  (10x-25)+(2x-5)
(iii) 10y(6y+21)+5(2y+7) (iv) 9x’y*(3z—24)+27xy(z-38)
(v) 96abc(3a—12)(5b-30)+144(a—4)(b-6)
3t 3:
= 2x—5
(i) (10x-25)+5= 10225 _ 3(2¢=35) _ 2x-5
5 5
o 10x-25 _ 5(@x—5)
10x—25)+(2x—-5)= = A
W (0x=25)(2x=5)=5=5 = {or—)
10y(6y+21)
10y(6y+21)+5(2y+7)&————~

(iii) y(6y+21)+5(2y+7) 52y +7)

_ 2x5%x yx3(2y+7) . W

5(2y+7)

9x’y* (3z—24)
27.\}'(2—8)

9 .ryxxyx3(z—8) B

) Ex .W(Z—S) B

(iv) 9x’y* (3z-24)+27xy(z=8) =

96abc(3a—12)(5b-30)
144(a—4)(b—6)

V) 96abc(3a—12)(56-30)+144(a—4)(b—6) =

_ 12x4x2xabcx3(a—4)x5(b—6)

= 10ab
12x4x3(a—4)(b—6) e

AR 4:
ﬁfqﬂﬁﬂlﬂﬂiﬁﬁr‘f&
(i) 5(2x+1)(3x+5)+(2x+1)
(i)  26xy(x+5)(y—4)+13x(y-4)
(i) 52pgr(p+q)(g+r)(r+p)+104pg(g+r)(r+p)
(v)  20(y+4)(y*+5y+3)+5(y+4)
v)  x(x+1)(x+2)(x+3)=x(x+1)



Sux 4:
5(2x+1)(3x+5)

(2x+1)

(i) 5(2x+1)(3x+5)+(2x+1) = = 5(3x+5)

26.x3?(x+ 5)()? —4)

(ii) 26xy(x+5)(y—4)+13x(y-4)=

l3.r(y—4)
_ 13x2xxy(x+5)(y-4) _ o
= Bx(y—4) = 2y(x+5)
(i)
52
52pqr(p+q)(q+r)(r+p)+104pq(q+r)(r+p): plq(;‘él(jq—zjl(f)—i(—:-)l-(}:;p)
_ S2pgr(p+q)(q+r)(r+p) _ 1
- 52x2x pg(q+r)(r+p) - 2:(p+q)
(iv) 20(_,,+4)(_,,z+5y+3)+5(y+4):2"(“;() E-ﬁ)sm) =4(y"+5y+3)
W) x(.x+l)(.r+2)(x+3)+x(x+1)=x(x+lx((i-:j;(x+3) = (x+2)(x+3)
MR 5:
oI P UGS BT R FERMTIR HIT o
() (Y +7y+10)+(y+5)
(ii) (m2 —14m —32) +(m+2)
(i)  (5p°—25p+20)+(p-1)
(iv) 4yz(z!+6z-—l6)+2y(z+8)
™ Spa(p’-q)=2p(p+q)
(i) 12xp(9x° —16y ) +4xy(3x+4y)
(vii) 39y°(50y* —98)+26y*(5y+7)
3T 3¢
, 3 ?+7y+10
(i) ()-'“+7)-'+10)+(_\’+5)=%
_ Y 4(245)y+2%x5 Y 42y+5y+2x5
(y+5) (349
= (y—;i)# [ x2+(a+b)x+ab:(x+a)(_r+b)]
= y+2



m —14m+32 m’ +(—16+2)m+(-16)x2
(m+2) - (m+2)

(ii) (m2 —14m~|—32)+(m+ 2):

_ (m—16)(m+2)

[ X’ +(a+b)x+ab=(x+ a.)(x+b)]

(m+2)
=(m+2)

0 (sp225p 0] po) <SR
_5p°-20p-5p+20 _5Sp(p-4)-5(p-4)

(P=1) (p-1)
_(5p-5)(p-4) s(p-1)(p-4) .,
(o) (po)) =5(p-4)

) (16 2y vy 22 L) AL D)
R e S
:22(2—2)

) 5Pq(P3—q2)+2p(p+4)=%

_5pq(p-4)(p+q)
2p(p+q)

|: a*—=b =(a—b)(a+b)]

5

= Eq(,v—q)

9
2

12.1')‘(9.1‘2 - 16)»‘2) B 12xy [(3)‘)2 —(4y) }

i 12xy(9x* =16 y” ) +4xy (3x +4y) = =
(Vl] xy( x Y ) \:\( Nk ’\/) 4_1}7(3_“-}-4}’) 4.1'_V(3x+4y)

- 12w§;;—(;:3&3;)+4y) [ @b =(a~b)(a+b)]

= 3(3x—4y)

A 2
i) 395 (5052 -98) 265" (53+7) - o 2

26y*(5y+7)
39y'x2(25y°-49) 39.V2><2[(5.")2—(7)2}
26y (5y+7) 26y* (5y+7)
_39y*x2(Sy-7)(Sy+7) ST
- 26y (57 +7) [ a’—b’=(a b)(a+b)]
= 3y(5y-7)



Tfora

(31 - 14) (IUES)
(P& - 8)
TATEET 14.4
AR 1:
ﬁgﬁl@ﬁﬂﬁﬁﬂuawﬁrﬁgﬁmaﬂ%@mﬁaﬁm 4(x-5)=4x-5
IR 1:
LHS.= 4(x-5)=4x-20= RHS.

31CT:, el PUT T UPR & 4(x—5) =4x-20.

M3 2:
mmmﬁﬁmmﬁww .r(3.r+2):3x2+2
3 2:
LHS. = x(3x+2)=3x"+2x# RHS.
3d:, Tel HYT ST TR & x(3x+2)=3x" +2x.

A3 3:
ﬁmmﬁﬁﬁﬁwmﬁﬂﬁ BT 2x+3y =5xy
3r 3:
L.H.S.= 2x+3y =+ R.H.S.
3, T8 YT IY UBR &: 2x+3y = 2x+3y.

A3 4:
frafaiea Tforda 3=t & I T FRp 39 ol PIGE: v+ 2x+3x =5x
SR 4:
LHS. = x+2x+3x=6x= RH.S.
3, el HYT ST UPR & x+ 2+ 3%=6.x.

M3 S5:
ﬁaﬁf@anﬁﬁﬂumﬁﬁzﬁ*maﬂ%aﬁmﬁﬁﬁm Sy+2y+y-Ty=0

3N 5:
LHS.=5y+2y+y-T7y=8y—-7y=y+# RHS.
e, Tl PYT ST UPR B Sy+2y+y—Ty=y.

A3 6:
fRgfeRad o Syl 1 3 J1d HRP 39 Hal PIIT; 3x+2x = 5x°
3R 6:
LHS. = 3x+2x=5xr# RHS.
37c:, el HYU T UPR & 3x+2x=5x
MR 7:
fFrafafEd T HuAl # FfE J1d PR S8 Fel BT (2x)° +4(2x)+7 =247 +8x+7
3R 7:
LHS. = (2x) +4(2x)+7=4x" +8x+7# RHS.



31cT:, 6! PUT TH PR & (2x)" +4(2x)+7 =42 +8x+7.

MR 8:
frafafad mirda sy 7 3 1d Hb IV T BT (2x)° +5x=4x+5x=9x
3T 8:
LHS. = (2x)" +5x=4x>+5x# RH.S.

31ct:, TEl YT TH UDPR & (2x) +5x=4x" +5x.

AR 9:
fFrafafad iy Syl 7 3 F1d b I Tl BT (3x+2) =307 +6x+4
3w 9:
LHS. = (3x+2)" =(3x)" +2x3xx2+(2)" =92 +12x+4# RHS.

3(cF:, el YT SHUPR &: (3x+2) =907 +12x+4.

A3 10:
R TR B & 3 T e 99 Td SR
x=—3 UfqRTId " W U grar g

(@) x* +5x+4 F (-3)" +5(-3)+4=9+2+4=15 A B 3|
(b) * —5x+4 ¥ (-3)"—5(=3)+4=9=15+4 =2 U ST 3|
(€) ¥ +5x  (-3) +5(-3)=-9-15=—24 U A 3

3 10:

(@) LHS. = x* +5x+4
x=-3 T I,

= (=3) +5(-3)+4=9-15+4=-2% RHS.

e, x*+5x+4 ¥ (-3) +5(-3)+4=9-15+4=-2. U G 3|
(b) LHS. = x* -5x+4

x=3 WX,

= (-3)"-5(-3)+4=9+15+4=28= RHS.

3, x* —5x+4 ¥ (-3) -5(-3)+4=9+15+4=28. U g 8|

(c) LH.S.= x* +5x
x=-3 W R,

= (-3)"+5(-3)=9-15=—6 % RH.S.
3, x% +5x ¥ (-3)"+5(-3)=9-15=—6. A BT 3|

AT 11:
fgfeiRaa ot syl & Ffe J1d HRE IY Ul P (}_3)2 =y -9



JWX 11:
LHS. = (y=3) =y —2x yx3+(3)
= y*—6y+9# RHS.
3(ck:, W6l YT FHUPR &: (y—3) = > —6y+9.

2

[ (a —b)2 =a’—2ab+ bz}

AR 12:
Frafifea Tt et & 3R 1 @R 98 TEFIR: (2+5) =2 +25
3R 12:
LHS. = (z+5) =22 +2x2x5+(5) [ (a+b)' = a>+2ab+1"
= 22 +10z+25
31, TEI PUTSYUPR &: (z+5) = 2° +10z+25.

AR 13:
frafeiad o Syt # e I1d HP I8 el PTG (2a+3b)(a—b)=24" -3b
3w 13:
LH.S.= (2a+3b)(a-b)=2a(a—b)+3b(a-D)
= 2a’ —=2ab+3ab-3b* = 2a* +ab—-3b* # RHS.
3¢, TG YT 3 UDR & (2a+3b)(a—b)=2a> +ab—3b".

A3 14:
mmﬁﬂﬁﬁmm@ﬂﬁm (c;+b)((:+2):a"'+8
3N 14:
L.H.S.=(a+4)(a+2)=a +2)+4(a+2)

=a +2a+4a+8=a"+6a+8+ RHS.
3(ct:, el HUT T UPR 8: (a+4)(a+2)=a’ +6a+8.
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AR 15:
ﬁaﬁr@anﬁ@uaﬁﬁﬁmﬁaﬁﬂﬁaﬁﬁq (a—4)(a-2)=a’-38
3w 15:
LHS.= (a-4)(a-2)=a(a-2)-4(a-2)
=a’-2a—-4a+8=a*—-6a+8= RH.S.
3k, I8l HYT 59 UBR T ((1—4)(0—2)=a2 —6a+8.

A3 16:
ﬁm@anﬁmm:awﬁgﬁmma@wﬁm%:o



3N 16:

-

_=1.
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L.H.S. =
AR 17:
Fraefe T e 32 a1 e S8 e e X o122

3R 17:

Lag =t 2 b e b enms,
3x° 3x- 3x° 3x°
T, TR FUT PR, 2 g
3% 3%
A3 18:
Profifee i w8 3R 710 o S a8 FR 33-:_2:%
Xz
3r 18:
LHS.= 2% 4 RHS. 30, TS PUTSHUPRE o5 - %
3x+2 3x+2 3x+2
A3 19:
ﬁaﬁl@anﬁmmﬁgﬁmmaﬁﬂaﬁm;43+3=4i
X X
Sux 19:
3 3 !
LHS. = R.H.S. 3(;, T HYH 39 UK & = .
4x+3¢ E_Eﬁ N % dx+3 4x+3
A2 20:
Prafifed T Hut & 3R 710 33 38 el FIRTT 4z+5=5
X
3ax 20:
LHS = 2 W ;. 5 , pye
4x 4x 4dx 4x
o TR EE SR E X, 2
4x 4x
A3 21:
Profifad T Hut & 3 J1d w3 39 ol FiRT “5*5 Ty
3wx 21:
(g e =t T 5 % o RS
5 5 5 5
o, AR PUT T YR S A X





